

Censuran Agriamente Anuncio Sandinista

TEGUCIGALPA, febrero 23 (UPI).— El dirigente del mayor grupo antisandinista criticó hoy agriamente las elecciones presidenciales de Nicaragua fijadas para el 4 de noviembre de 1984, señalando que la dirigencia sandinista busca "designar tiranos a espaldas del pue-

blo". El régimen izquierdista de Managua informó ayer que los comicios para presidente, vicepresidente y la Asamblea Constituyente se celebrarán en la misma fecha, y "se aseguró un triunfo arrollador" al agregar que los jóvenes de 16 años participarán en la

contienda electoral.

El coordinador de la Junta de Gobierno de ese país, Daniel Ortega, también reveló que se estaba prolongando hasta el 4 de mayo una amnistía limitada para los guerrilleros y exiliados.

"Es una burla de lo que representa la democracia lo que ha dicho el señor Ortega", manifestó Adolfo Calero, el más alto dirigente de la rebelde fuerza democrática nicaragüense, que cuenta con el apoyo de Estados Unidos y opera desde Honduras.

"Una elección es la culminación de un proceso de plena libertad de garantías del ejercicio de los derechos ciudadanos", indicó en una entrevista radial transmitida por la emisora clandestina "Radio 15 de Septiembre". "Y el comandante Ortega no mencionó la expulsión de fuerzas extranjeras, suspensión del estado de emergencia ni la separación del Estado del parti-

—Favor pase a la página 40.

Trabajadores Venezolanos en Estado de Emergencia

CARACAS, febrero 23 (AP).— La influyente Confederación de Trabajadores de Venezuela (CTV) decidió declararse en emergencia ante la inminente aprobación de un nuevo ordenamiento económico para el país advirtió que hará frente a las medidas que contraigan el salario de los trabajadores.

El régimen izquierdista de Managua informó ayer que los comicios para presidente, vicepresidente y la Asamblea Constituyente se celebrarán en la misma fecha, y "se aseguró un triunfo arrollador" al agregar que los jóvenes de 16 años participarán en la

contienda electoral. El coordinador de la Junta de Gobierno de ese país, Daniel Ortega, también reveló que se estaba prolongando hasta el 4 de mayo una amnistía limitada para los guerrilleros y exiliados.

"Es una burla de lo que representa la democracia lo que ha dicho el señor Ortega", manifestó Adolfo Calero, el más alto dirigente de la rebelde fuerza democrática nicaragüense, que cuenta con el apoyo de Estados Unidos y opera desde Honduras.

"Una elección es la culminación de un proceso de plena libertad de garantías del ejercicio de los derechos ciudadanos", indicó en una entrevista radial transmitida por la emisora clandestina "Radio 15 de Septiembre". "Y el comandante Ortega no mencionó la expulsión de fuerzas extranjeras, suspensión del estado de emergencia ni la separación del Estado del parti-

—Favor pase a la página 57.

Integrantes de Menudo Embajadores de UNICEF

NACIONES UNIDAS, febrero 23 (UPI).— El ritmo de la música que atrae a la gente joven repercutió hoy en los salones de las Naciones Unidas cuando los integrantes del grupo puertorriqueño "Menudo" fueron designados formalmente embajador de la UNICEF, la agencia dedicada a la protección de la infancia.

El régimen izquierdista de Managua informó ayer que los comicios para presidente, vicepresidente y la Asamblea Constituyente se celebrarán en la misma fecha, y "se aseguró un triunfo arrollador" al agregar que los jóvenes de 16 años participarán en la

contienda electoral. El coordinador de la Junta de Gobierno de ese país, Daniel Ortega, también reveló que se estaba prolongando hasta el 4 de mayo una amnistía limitada para los guerrilleros y exiliados.

"Es una burla de lo que representa la democracia lo que ha dicho el señor Ortega", manifestó Adolfo Calero, el más alto dirigente de la rebelde fuerza democrática nicaragüense, que cuenta con el apoyo de Estados Unidos y opera desde Honduras.

"Una elección es la culminación de un proceso de plena libertad de garantías del ejercicio de los derechos ciudadanos", indicó en una entrevista radial transmitida por la emisora clandestina "Radio 15 de Septiembre". "Y el comandante Ortega no mencionó la expulsión de fuerzas extranjeras, suspensión del estado de emergencia ni la separación del Estado del parti-

—Favor pase a la página 45.

Marian Andenberg, vocero de la UNICEF, entre-

Camioneros Desafían a Gobierno Socialista

PARIS, febrero 23 (EFE).— El bloqueo vial al que tienen sometido los camioneros franceses todo el territorio nacional es el más duro desafío que debe afrontar el gobierno socialista desde que la izquierda alcanzó el poder en Francia en mayo de 1981.

El régimen izquierdista de Managua informó ayer que los comicios para presidente, vicepresidente y la Asamblea Constituyente se celebrarán en la misma fecha, y "se aseguró un triunfo arrollador" al agregar que los jóvenes de 16 años participarán en la

contienda electoral. El coordinador de la Junta de Gobierno de ese país, Daniel Ortega, también reveló que se estaba prolongando hasta el 4 de mayo una amnistía limitada para los guerrilleros y exiliados.

"Es una burla de lo que representa la democracia lo que ha dicho el señor Ortega", manifestó Adolfo Calero, el más alto dirigente de la rebelde fuerza democrática nicaragüense, que cuenta con el apoyo de Estados Unidos y opera desde Honduras.

"Una elección es la culminación de un proceso de plena libertad de garantías del ejercicio de los derechos ciudadanos", indicó en una entrevista radial transmitida por la emisora clandestina "Radio 15 de Septiembre". "Y el comandante Ortega no mencionó la expulsión de fuerzas extranjeras, suspensión del estado de emergencia ni la separación del Estado del parti-

—Favor pase a la página 34.

Ante la calmitosa situación, que provocó pérdidas materiales que se calculan en millones de



BLOQUEAN PASO.— Brenner, frontera entre Austria e Italia, febrero 23. La carretera que une a Austria e Italia fue totalmente bloqueada hoy por camioneros que impidieron a autos y autobuses cruzar el importante paso alpino entre ambos países. (Unifax II de UPI).



VEHICULO CON EXPLOSIVOS.— Nueva York, febrero 23. La policía de esta ciudad inspeccionó el automóvil que estalló a unos 60 metros de la residencia de la delegación soviética ante las Naciones Unidas. El vehículo se incendió pero nadie resultó herido, de acuerdo con las autoridades. (Unifax II de UPI).

Irán-Irak:

Escalada Militar en "Guerra del Golfo"

Redacción central de EFE.— Irán, con la intención de cortar la carretera que une Bagdad con Basora, las dos ciudades más importantes de Irak, reivindicó hoy la conquista de la ciudad de Qurna, con lo que la guerra del petróleo ha entrado en una

nueva escalada militar. Mientras Bagdad niega la conquista de esta localidad, situada a 70 kilómetros al noroeste de Basora, donde confluyen los ríos Eufrates y Tigris, la nueva ofensiva de las tropas de Khomeini bautizada "Aurora 6", está localiza-

da a las mismas puertas del Golfo Árabe.

En sus aguas, Estados Unidos, Gran Bretaña y otros países de Occidente tiene desplazados varios buques de guerra para impedir el cierre del Estre-

—Favor pase a la página 46.

New York:

Atacan con Bombas la Sede Soviética

NUEVA YORK, febrero 23 (EFE).— Un atentado contra el complejo residencial soviético en Riverdale, ocurrido hoy, no dejó víctimas fatales, confirmó la policía.

No hubo bajas ni mayores daños, pese a que inicialmente los soviéticos rehusaron permitir el acceso a los bomberos que tuvieron que combatir el incendio del vehículo desde la parte exterior de las grandes verjas de hierro en torno al edificio de 20 pisos, en el que viven las familias del personal soviético en la ONU.

El grupo terrorista "Acción Directa Judía" que

—Favor pase a la página 47.

Siguen en España:

Polémica por Visita de Castro y Ortega

MADRID, 22 febrero (EFE).— El canciller español, Fernando Morán, y diputados de la oposición conservadora polemizaron hoy en el Congreso en torno a la reciente visita extraoficial a este país del Presidente cubano, Fidel Castro.

Los diputados socialistas protestaron la afirmación del portavoz de la oposición Miguel Herrero de que en realidad la interpe-

lación tendría que ser contestada por el Ministro del Interior, "dado el apoyo prestado por Daniel Ortega a la organización terrorista 'ETA'".

El Ministro de Asuntos Exteriores acusó a Herrero de "terrorismo verbal"

por hacer tales afirmaciones.

Morán confirmó que durante su visita oficial a La Habana de enero pasado entregó a Castro una carta de Felipe González en la que éste se interesaba por la situación del preso español Eloy Gutiérrez Menoyo, encarcelado desde 1965.

Menoyo fue uno de los comandantes de la revolución, a la que combatió posteriormente.

El diputado opositor Ignacio Gil Lázaro dijo que el estado de Menoyo es "angustioso" y que Fidel Castro mintió durante la escala técnica en Madrid al calificarle de "terrorista".